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                      154 - 163 - 172 - 181 - ? 
1. Yukarıdaki örüntüde "?" yerine hangi sayı yazılmalıdır? 
A) 189  B) 190  C) 191  D) 192 
 
Ahmet ilk gün 12 sayfa, ikinci gün 16 sayfa, üçüncü gün 20 
sayfa kitap okumuştur. 
2. Ahmet, bu şekilde okumaya devam ederse 5. gün sonunda 
kaç sayfa okumuş olur? 
A) 72  B) 96  C) 100  D) 120 
 
3. 4875 sayısı en yakın yüzlüğe yuvarlandığında kaç olur? 
A) 5200  B) 5100  C) 5000  D) 4900 
 
               16 → 22 → 28 → A → 40 → 46 → B 
4.Yukarıdaki örüntüde A ve B yerine gelecek sayıların toplamı 
kaçtır? 
A) 86  B) 84  C) 82  D) 80 
 

 
5. Bu işlemler yapılıp toplandığında "?" yerine hangi sayı 
gelir? 
A) 1178  B) 1278  C) 1358  D) 1368 
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6. 750 doğal sayısına yuvarlanabilen en büyük ve en küçük 
doğal sayılar hangi seçenekte doğru verilmiştir? 
A) 740 – 749      B) 751 – 754 
C) 744 – 754      D) 745 – 754 
 
 

★: 745 → 700 

▲: 435 → 400 

■: 659 → 700 
7. Yukarıdaki sayılardan hangilerinin en yakın yüzlüğü doğru 
verilmiştir? 

A) ★ - ▲      B) ▲ - ■ 

C) ★ - ■      D) ★ - ▲ - ■ 
 
8. A > 958 ifadesinde A yerine gelebilecek en küçük sayı 
kaçtır? 
A) 958  B) 959  C) 960  D) 962 
 
9. “87B > 875” ifadesinde B yerine yazılabilecek rakamların 
toplamı kaçtır? 
A) 28  B) 29  C) 30  D) 32 
 
10. 378 > …………. > 370 ifadesinde noktalı yere yazılabilecek en 
büyük ve en küçük sayıların toplamı kaçtır? 
A) 748 
B) 768 
C) 784 
D) 894 
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11.Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin en yakın yüzlüğü 
5300’dür? 
A) 5350  B) 5265  C) 5420  D) 5249 
 
Birler bölüğü 764, binler bölüğü 238 olan sayı kaçtır? 
12. Hangi öğrenci soruya doğru cevap vermiştir? 
A) Elifnaz : 238 764    
B) Nursema : 764 238 
C) Ceylin : 76 238     
D) Muaz : 832 764 
 

▲ = 65 248 ● = 56 842 ■ = 84 562 ★ = 64 582 
13. Yukarıda şekillerle eşleştirilen sayılardan hangisinde 8 
rakamının basamak değeri en büyüktür? 

A) ★  B) ▲  C) ■  D) ● 
 
“6 yüz binlik + 5 on binlik + 8 binlik + 3 onluk + 7 birlik” 
14. Yukarıda çözümlemesi verilen sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 
A) 65 837 B) 856 037 C) 685 037 D) 658 037 
 
15. Aşağıdaki sayılardan hangisinin yüzler basamağındaki 
rakamın sayı değeri en büyüktür? 
A) 65 837  
B) 856 737  
C) 685 437  
D) 658 537 
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